Информация о положении

на рынке труда Иркутского района

по состоянию на 08.04.2020 г.

       По состоянию на 8.04.2020 года в ОГКУ ЦЗН Иркутского района состоит на учете 604 гражданина, ищущих работу, из них незанятых – 602 человека.

     Численность безработных граждан Иркутского района, стоящих на учете на 08.04.2020 г. составляет 504 чел., уровень регистрируемой безработицы – 0,81 %. Численность граждан, получающих пособие по безработице – 431 человек.

       Коэффициент напряженности на рынке труда на 08.04.2020 года (отношение числа незанятых трудовой деятельностью граждан к числу вакансий) составил 0,21.  
     По состоянию на 08.04.2020 г. зарегистрировано 2918 свободных рабочих мест (вакансий), из общего числа зарегистрированных вакансий 90,0 % (2616 ед.) – по рабочим профессиям.

     По состоянию на 08.04.2020 года 13 предприятий (из их 5 предприятий Иркутского района -  Администрация Марковского МО, ФГБОУ ВО ИГАУ, МКУК Межпоселенческая библиотека ИРМО, ОГБУЗ Иркутская районная больница, МУК КСК Хомутовского МО) предоставили сведения о высвобождении 58 граждан, из них 13 чел. уволены с предприятий, 1 чел. остался работать на предприятии. 

   
 В связи с введением   ограничительных мероприятий (карантина) Правительством Российской Федерации проводится мониторинг сведений об увольнении работников в связи с ликвидацией организаций либо сокращением численности или штата работников, а также неполной занятости работников организаций в Иркутском районном муниципальном образовании.  
10 предприятий и организаций Иркутского района предоставили в Центр занятости сведения о неполной занятости работников в связи с введением ограничительных мероприятий. Из них численность работников, находящихся в простое – 15 чел., численность работников, находящихся на временной удаленной работе – 96 чел., численность работников, работающих неполный рабочий день (неделю) - 64 чел. 
В соответствии с приказом Минтруда России от 24 марта 2020 г. № 152 «О проведении оперативного мониторинга высвобождения и неполной занятости работников, а также численности безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости» и в целях исполнения поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой от 31 марта 2020 года п. 12-2536пв в обязательном порядке все предприятия должны быть зарегистрированы на Портале Работа в России.
