Пособия и выплаты, по которым в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Иркутской области предусмотрено ежегодное подтверждение права, продлены по 30 сентября 2020 года всем гражданам, имеющих на них право. Об этом рассказал исполняющий обязанности министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Владимир Родионов.
- В соответствии с поручением Президента Российской Федерации и Указом Губернатора Иркутской области о мерах, направленных на поддержание стабильности экономики и социальной сферы в Иркутской области в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции приостановлен прием документов и сведений от граждан, необходимых для предоставления мер социальной поддержки. При этом предоставление ранее назначенных гражданам мер социальной поддержки автоматически продляется до 30 сентября, - уточнил Владимир Родионов.
В случае отсутствия права, гражданин обязан сообщить о соответствующих обстоятельства в органы социальной защиты посредством телефонной связи, на электронные адреса органов социальной защиты населения, которые находятся в том числе на сайте министерства социального развития опеки и попечительства Иркутской области.
Для жителей Иркутского района консультации осуществляется  по телефонам:
52-66-19 «Горячая линия», 
52-66-01 приемная 
52-66-08 Заместитель директора
52-66-18 (Натуральные меры: зубопротезирование, материнский (семейный) капитал, льготный проезд, присвоение званий, выдача удостоверений). 
Обращение и заявления можно подать:
- по электронной  почте irkutskiy@sobes.admirk.ru
- на сайте irkutskiy38.my1.ru
- оставить в почтовом ящике при входе в здание.


