О несоответствующей молочной продукции ООО «Рассвет»
Уважаемые руководители торговых предприятий, занимающиеся оборотом пищевой продукции и жители Иркутского района!

Отдел потребительского рынка администрации Иркутского района сообщает, что в Управление Роспотребнадзора по Иркутской области поступила информация Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу (далее - Управление) в обороте выявлена молочная продукция: «Масло сладко-сливочное несоленое, с м.д.ж. 72,5%, 82,5%», несоответствующее требованиям технического регламента Таможенного союза ТР ТС 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции» по физико-химическим показателям, жирно-кислотному составу, соотношению метиловых эфиров жирных кислот, содержанию жиров растительного происхождения, производства ООО «Рассвет» (ИНН 7801665232, ОГРН 1197847117423, юридический адрес: 199106, г. Санкт-Петербург, Большой пр. В.О., д. 90, корн. 2, лит. 3, часть помещения ЧЗ27, адрес производства: 197342, г. Санкт-Петербург, Красногвардейский пер., д. 15, лит. SАз22з26).
Согласно информации в октябре 2019 года Управлением проводилась предварительная проверка в отношении вышеуказанного производителя, в ходе которой установлено, что ООО «Рассвет» (ИНН 7801665232) по адресу: 197342, г. Санкт-Петербург, Красногвардейский пер., д. 15, лит. SАз22з26 деятельность не осуществляет, помещение общей площадью 48,0 кв. м., расположенное на 1 этаже в здании по адресу: 197342, г. Санкт-Петербург, Красногвардейский пер., д. 15, лит. SAз22з26, арендованное ООО «Рассвет» с 25.08.2019 г. по 25.10.2019 г., на момент осмотра 30.10.2019 г., не соответствует требованиям к производственным помещениям, предназначенным для осуществления деятельности но изготовлению пищевой продукции.
Также установлено, что по юридическому адресу ООО «Рассвет»: 199106, г. Санкт- Петербург, Большой пр. В.О., д. 90, корп. 2, лит. 3, часть помещенияЧЗ27, 2 этаж, общество отсутствует, договор аренды нежилого помещения расторгнут от 27.10.2019 г.
По результатам предварительной проверки Управлением направлены материалы в УФНС России по Санкт-Петербургу и в УЭБ и ПК ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области для принятия мер в рамках имеющихся полномочий, в связи с чем, УФНС внесена запись о недостоверности сведений об адресе (месте нахождения) юридического лица в Единый государственный реестр юридических лиц, а УЭБ и ПК ГУ МВД принята к исполнению информация о незаконных действиях лиц, осуществляющих производство и оборот выявленной продукции.
Кроме этого, в рамках документарной проверки Управлением вынесено предписание о прекращении действия декларации о соответствии № ЕАЭС N RU Д-RU.ВЕ02.В.03596/19 от 14.06.2019, принятой ООО «Рассвет» на продукцию: «Масло сладко-сливочное несоленое, с м.д.ж. 72,5%, 82,5%», содержащей недостоверные сведения о месте осуществления деятельности по изготовлению продукции и юридическом адресе изготовителя ООО «Рассвет», а также проинформирована Федеральная служба по аккредитации, на основании чего внесены сведения о выданном предписании о прекращении действия данной декларации о соответствии в Национальную часть Единого реестра зарегистрированных деклараций о соответствии, оформленных по единой форме.
С целью недопущения поступления в учреждения социальной сферы Иркутской области (учреждения образования, здравоохранения, соц.защиты и т.д.) учитывая вышеизложенное и в связи с тем, что сохраняется возможность оборота указанной продукции, направляем информацию для использования в работе и принятия мер, направленных при осуществлении конкурсных процедур по закупке пищевых продуктов, Масла сладкосливочного несоленого, с м.д.ж. 72,5%, 82,5% производства ООО «Рассвет» (ИНН 7801665232, ОГРН 1197847117423, юридический адрес: 199106, г. Санкт-Петербург, Большой пр. В.О., д. 90, корп. 2, лит. 3. часть помещения ЧЗ27, адрес производства: 197342, г. Санкт- Петербург, Красногвардейский пер., д. 15, лит. SAз22з26), а также для информирования заинтересованных лиц.
Данная информация размещена на сайте администрации Иркутского района в разделе «Отдел потребительского рынка», во вкладке «Фальсифицированная продукция».
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