Порядок голосования на выборах

В единый день голосования 11 сентября 2022 года на территории Иркутского района пройдут выборы Глав муниципальных образований и депутатов представительных органов муниципальных образований. 
Для того, чтобы проголосовать на выборах, Вам необходимо прийти на избирательный участок и получить бюллетень.
Бюллетени выдаются избирателям, включенным в список избирателей, по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а если избиратель, участник референдума голосует по открепительному удостоверению, - по предъявлении также открепительного удостоверения.
[bookmark: _GoBack]При получении бюллетеня проставьте в списке избирателей серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, проверьте правильность произведенной записи и распишитесь в соответствующей графе списка избирателей в получении бюллетеня. Член участковой комиссии, выдавший избирателю бюллетень, также расписывается в соответствующей графе списка избирателей.
С согласия избирателя либо по его просьбе серия и номер предъявляемого им паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, могут быть внесены в список избирателей членом участковой комиссии с правом решающего голоса.
После получения бюллетеня пройдите в специально оборудованную кабину и проставьте любой знак в квадрат, относящийся к тому из вариантов волеизъявления, в отношении которого сделан выбор.
Если Вы считаете, что при заполнении бюллетеня допустили ошибку, Вы вправе обратиться к члену комиссии, выдавшему бюллетень, с просьбой взамен испорченного выдать новый бюллетень. Член комиссии выдаст Вам новый бюллетень, при этом сделает в списке избирателей соответствующую отметку. Испорченный бюллетень подлежит незамедлительному погашению после проставления на нем соответствующей записи, которая заверяется членом комиссии с правом решающего голоса и секретарем участковой комиссии.
Опустите заполненный бюллетень в опечатанный ящик для голосования либо в техническое средство подсчета голосов, если оно используется. 
Помните, что каждый избиратель голосует лично, голосование за других избирателей не допускается. 
Если избиратель не имеет возможности самостоятельно расписаться в получении бюллетеня или заполнить бюллетень, он вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом комиссии, зарегистрированным кандидатом, уполномоченным представителем избирательного объединения, уполномоченным представителем по финансовым вопросам, доверенным лицом кандидата, избирательного объединения, наблюдателем. 
В таком случае избиратель устно извещает комиссию о своем намерении воспользоваться помощью для заполнения бюллетеня. При этом в соответствующей графе списка избирателей указываются фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт, лица, оказывающего помощь избирателю. 

