О выявлении в обороте электронных индивидуальных испарителей не соответствующих обязательным требованиям
Из Управления Роспотребнадзора по Иркутской области поступила информация о выявлении в обороте электронных индивидуальных испарителей High Pro (со вкусом «ледяной банан»), HQD (со вкусом «арбуза»), HQD                         (со вкусом «дыни»), IZI Gurrant grape, Hookah pods (со вкусом «секретный вкус»), Aprolax GANG (со вкусом «кокос дыня»), не соответствующих обязательным требованиям, а именно во всех представленных образцах выявлены химические вещества, информация о наличии которых отсутствует на этикетке. 
Из 42 фактически найденных химических веществ в образцах, в том числе бензиловый спирт, гераниол, ментол, лимонен, дифениловый эфир, метил циннамат, альфа-терпинсол, бета-дамасценон, только 8 входят в перечень, вкусо-ароматических химических веществ, разрешенных для применения при производстве пищевых ароматизаторов. По результатам лабораторных исследований, несколько наименований указанной продукции не  соответствует по содержанию производных никотина  более 20 мг/мл, что противоречит требованиям п.9 ст.19 Федерального закона от 23.02.2013 №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодежащей продукции».
В нарушение требований постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2012 №943, вышеуказанная продукция не сопровождалась информационной надписью: «Впервые выпускаемая в обращение продукция».
[bookmark: _GoBack]В целях пресечения незаконного оборота указанного товара, торговым организациям необходимо принять к сведению данную информацию при осуществлении предпринимательской деятельности.





