	

	Уважаемые жители Иркутского района!

С начала года на территории Иркутского района произошло 394 техногенных пожара, погибло 14 человек, травмировано 20 человек. Наибольшее количество пожаров произошло в Хомутовском МО – 52 пожара, Уриковском МО -36 пожаров, Марковском МО – 33 пожаров. 
Кроме того, на территории Иркутской области ухудшилась оперативная обстановка с пожарами и гибелью на них людей, так 08.08.2022 произошел пожар в Братском районе по адресу: п. Покосное, пер. Лесной, д. 8, кв. 1, с гибелью 1 ребенка (3 года), 3 человека получили травму, в том числе два ребенка. Семья, пострадавшая от произошедшего пожара, состоит в банке данных Иркутской области о семьях, находящихся в социально опасном положении с июня 2022 года. Предварительной причиной пожара является аварийный режим работы электрооборудования. Условием, способствующим развитию пожара, является позднее обнаружение.

Ночью 10.08.2022 произошел пожар в г. Зима по адресу: ул. Баумана, д. 3, в результате которого погибло 2 человека, в том числе 1 ребенок (5 лет). Семья, пострадавшая от произошедшего пожара, склонна к употреблению спиртных напитков и курению (на кануне пожара находились в состоянии алкогольного опьянения). Рассматриваются версии возникновения пожара: неосторожное обращение с огнем при курении; занесение открытого источника зажигания внутрь дома. Условием, способствующим развитию пожара, является позднее обнаружение.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Иркутскому району призывает жителей Иркутского района соблюдать элементарные меры пожарной безопасности, а при возникновении пожара немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону 101 или 112. Самое главное правило при возгорании — не поддаваться панике и не терять самообладания.

Также напоминаем контактные данные ОНД по Иркутскому району: 664009, г. Иркутск, ул. Култукская, 10 (тел/факс. 20-96-98), электронный ящик – ondirkraion@yandex.ru.




