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	Информация

	

	Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Иркутскому району просит Вас опубликовать в СМИ (печатные вестники, сайты МО, группы в социальных сетях «Одноклассники», «Вконтакте», Инстаграм, рассылки через Viber, WhatsApp, через операторов сотовой связи), следующую информацию:

Уважаемые жители Иркутского района!
С начала 2020 года на территории Иркутского района произошло 48 пожаров, в результате которых погиб 1 человек, травмы различной степени тяжести получили 4 человека, из которых три человека за последние сутки.
Статистика свидетельствует, что 46 % всех пожаров возникает по вине людей, не знающих или безответственно относящихся к выполнению правил пожарной безопасности.
Основными причинами пожаров являются:
- неосторожность при курении; 

- детская шалость с огнём;

- неосторожность при приготовлении пищи на открытом огне или при использовании газовых плит;
- неосторожность при использовании для освещения приборов (изделий, материалов) с открытым пламенем (спичка, зажигалка, лучина, керосиновая лампа, бумага и т.п.).

Государственные инспекторы по пожарному надзору напоминают: знание простых правил использования электроприборов и отопительных печей позволит обезопасить себя и свою семью.

Не оставляйте малолетних детей одних дома без присмотра, убирайте с видного места спички, зажигалки в недоступные для детей места. Обязательно проведите с детьми беседу на общеизвестную тему "Спички детям не игрушка", расскажите - к каким последствиям приводит пожар, какие есть пути эвакуации в случае возникновения любой внештатной ситуации.
При возникновении пожара немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону 101 или 112. Самое главное правило при возгорании — не поддаваться панике и не терять самообладания.

ВрИО начальника ОНД и ПР по Иркутскому району
майор внутренней службы                                                                                                       И.П. Михеев
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